

## Americký soud zakázal studentovi nosit košili „dvou pohlaví“.

[rt.com/news/577305-massachusetts-court-gender-shirt-speech](https://www.rt.com/news/577305-massachusetts-court-gender-shirt-speech)

Massachusettská škola sedmého ročníku mu zakázala nosit oděv a „cenzurovaná“ verze zesměšňovala jeho rozhodnutí.



FOTOGRAFIE: Demonstranti pořádají shromáždění proti sňatkům homosexuálů v Utah State Capitol v Salt Lake City, Utah. © George Frey / Getty Images

Okresní soud v Massachusetts ve středu zamítl žádost právníků 12letého studenta, který se snažil uplatnit své právo na svobodu projevu tím, že měl na tričku nápis „Existují pouze dvě pohlaví“ .

Americký okresní soud pro okres Massachusetts v Bostonu odmítl udělit dočasný zákaz, který by zabránil Nichols Middle School omezovat svobodu sedmého srovnávače Liama Morrisona vyjadřovat své názory na pohlaví, zatímco soud zvažuje své konečné rozhodnutí.

*" Liam nežádá, aby si nosil doslova, co chce, ale žádá, aby dělal to, co ostatní studenti již mohou dělat, což je vyjádřit svůj názor na toto téma nerušivým způsobem," řekl právní zástupce Alliance Defending Freedom Logan Spena . Fox News ve čtvrtek.*



## Přečtěte si více

### Škola pozastavila sexuální výchovu po debaklu drag queen

" *Tvrdí, že protože Liamova zpráva není inkluzivní, mohou ji vyloučit* ," pokračoval. " *To, co si neuvědomují, je, jak jejich vlastní řeč a všechny ostatní řeči, které už umožňují, ovlivňují Liama .* "

ADF a Massachusetts Family Institute zažalovaly Nichols Middle School a město Middleborough jménem Morrisona minulý měsíc poté, co ho 21. března vytáhli z hodin tělocviku a nařídili mu sundat si dotyčnou košili. ho domů.

Zaměstnanci školy údajně žákovi sedmé třídy řekli, že jeho košile je „ *cílená na chráněnou třídu* “ a způsobila „ *narušení učení* “, protože to způsobilo, že se někteří lidé cítili „ *nebezpeční* “, ačkoli později řekl školnímu výboru Middleborough, že „ *ani jedna osoba* “ projevil nepohodlí nebo rozrušení, když měl na sobě košili do třídy.

Když Morrison minulý měsíc protestoval proti cenzuře školy tím, že si na vyučování oblékl jinou košili a četl „ *existují pouze cenzurovaná pohlaví* “, byl během několika minut vytažen ze třídy a nařízeno, aby si ji také sundal.

Na dubnovém zasedání školního výboru Middleborough se Morrison zeptal, kdo je „ *chráněná třída* “, kterou urazil. „ *Jsou jejich pocity důležitější než moje práva?* “ zeptal se a poukázal na to, že si nestěžoval, když škola vyvěsila na chodby „ *Vlajky hrdosti a plakáty rozmanitosti* “, protože „ *ostatní mají právo na svou víru, stejně jako já* “.

Nichols Middle School si stojí za svým dress codem, který zakazuje zprávy na oblečení, které „*uvádějí, naznačují nebo zobrazují nenávistné projevy nebo obrázky, které se zaměřují na skupiny založené na rase, etnické příslušnosti, pohlaví, sexuální orientaci, genderové identitě, náboženské příslušnosti nebo jakékoli jiné klasifikace.*“

Žaloba tvrdí, že školní propagace Pride month a dalších LGBTQ iniciativ, zatímco Morrisonovi brání vyjádřit své opačné názory, představuje porušení nejen prvního, ale čtrnáctého dodatku, který zaručuje stejnou ochranu podle zákona. Další jednání je naplánováno na 13. června.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Telegram

CenzuraLGBTQNÁS

